Требование к макету офсет
  

Технические требования к макетам предоставляемым для печати. 

Выполнение данных требований позволяет существенно сократить время и финансовые затраты на предпечатную подготовку и снизить риск досадных ошибок. 

Для сжатия файлов (при необходимости) можно использовать архиваторы ZIP или RAR. Не разрезайте архивированные файлы на части. 

Принимаемые материалы: 

1. Мы принимаем макеты созданные на платформе РС в следующий форматах: 

*.crd (CorelDraw не старше 13 версии)

*.ai (Adobe Illustrator не старше версии CS, при наличии залинкованых изображений)

*.psd (Adobe Photoshop не старше версии CS)

*.indd (Adobe InDesign не старше версии CS, при наличии используемых шрифтов и залинкованых изображений)
*.pdf, *.tiff, *.eps

При разработке дизайна учитывайте «запас на подрезку» равный 3 мм с каждой стороны от обрезного формата. Например: карманный календарь 70х100 мм (после обрезки) должен иметь в макете размеры равные 76х106 мм. 3 мм с каждой стороны будут отрезаны - это необходимо для компенсации возможной погрешности резки. 

Не располагайте значимые элементы, например текст, ближе 3 мм к линии реза. 

Тщательно следите за шрифтами используемыми в публикации. В файле передаваемом в типографию шрифты должны быть переведены в кривые.  Если может понадобиться редактирование текста - приложите версию файла с текстом не переведенным в кривые, а также файлы используемых шрифтов. 

В макетах c использованием триадных цветов CMYK (цветностью 4 или менее) все цвета, а также импортированные изображения должны быть заданы в цветовой модели CMYK. Текстовые блоки черного цвета должны состоять только из черного (К). 

Растровое изображение необходимо дополнительно представить отдельным файлом в масштабе 1:1 в формате *.TIFF разрешением 300 dpi и в цветовой модели CMYK (слои должны быть слиты в один). Нельзя использовать какое-либо сжатие изображения (JPEG, LZW и т.д.). Помните о запасе на «подрезку». Обратите внимание: изображения взятые из Интернета как правило не пригодны для использования в полиграфии. 

Для обеспечения высокого качества печати очень желательно иметь логотип в векторном виде. 
Обратите внимание что при печати используется overprint, поэтому при подготовке макетов, в заливках необходимо использовать композитный черный (например C75 M65 Y65 K90) или добавлять белый фон под заливкой.
Запрещается использовать OLE-объекты (вставка через буфер обмена) 

Все эффекты (в частности, эффекты Corel Draw) необходимо перевести в растровое изображение (Convert to Bitmap) 

Все линии должны иметь толщину не менее 0,15 мм. Белые линии не менее 0,2 мм.
Если планируется в макете использовать цвета, определенные по библиотеке Pantone Matching System, то макет выполняется в соответствующих пантонах. В случае, если цветность Вашего макета менее или более 4-х цветов, пожалуйста, проконсультируйтесь с нами прежде чем начать работу над макетом.

Макет созданный в текстовом редакторе Word или в других программах (Power Point и т.д.), к нашему большому сожалению, придется переверстывать в профессиональных графических программах за дополнительную плату. Макет созданный в графическом редакторе, но не соответствующий вышеперечисленным требованиям придется корректировать за дополнительную плату. При этом могут произойти изменения, отражающиеся на передаче цвета и эффектов применяемых в макете.
